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LISTA DE TRIGONOMETRIA
1) Dados o comprimento C do arco AB e o raio da circunferência, calcule a medida do arco em radianos.

 a)  C = 0,5m e r = 0,25m                       b)  C = 2cm e r = 0,04m                            c)  C = 6cm e r = 2cm  

2) Determine o valor do seno, cosseno e tangente de cada arco além do quadrante:

	Ângulo
	Seno
	Cosseno
	Tangente
	Quadrante

	135º
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3) Calcule o valor de  n  em cada caso:
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4) Simplifique cada uma das expressões:
a) sen(x + y) + sen (x - y)                                            b) sen(x - y).cos y  + cos(x - y).sen y                                      

c) cos(x + y).cos y  +  sen(x + y).sen y                        d) cos(x + y) + cos(x - y)        
e) 
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5) Verifique as Identidades.
a) sen x . cos x . sec x . cossec x  =  1                                                 b) tg x  +  cotg x  =  sec x . cossec x

c) cos x  + tg x . sen x  = sec x                                                            d)  cotg x  +  tg x  =   cotg x . sec2 x

6) Calcule o valor:

a) cos 105º               b) sen 285º               c) tg 345º               d) cos 255º               e) tg 75º                f) tg 15º                                                                                                                                                                                                                                                             

7) Sendo  sen x  = 4/5   e cos y = 12/13 ,   em  0 ( x ( (/2 e  0 ( y ( (/2,  determine:     

a) sen (x + y)                                 b) sen (x - y)                               c) cos (x - y)                           d) tg (x – y)                                                                                       
8) Dê o conjunto solução em  0 ( x < 2(.
a) 
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9) Em cada caso, determine os valores de sen(2x), cos(2x), tg(2x)  e o quadrante  ao  qual pertence  a extremidade do arco 2x : 
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